

Сотрудники спецподразделения СОБР «Берсерк» Управления Росгвардии по Республике Марий Эл завершили полевой выход

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 18.02.2023

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 18.02.2023

В целях повышения боевой готовности и профессионального мастерства сотрудники СОБР «Берсерк» регионального управления Росгвардии провели комплексные занятия в полевых условиях, во время которых совершенствовали свои профессиональные навыки и умения, необходимые в повседневной служебно-боевой деятельности.

В целях повышения боевой готовности и профессионального мастерства сотрудники СОБР «Берсерк» регионального управления Росгвардии провели комплексные занятия в полевых условиях, во время которых совершенствовали свои профессиональные навыки и умения, необходимые в повседневной служебно-боевой деятельности.

В ходе учебных мероприятий росгвардейцы отработали свои действия по огневой, технической, боевой, медицинской подготовке. Провели тренировки по гранатометанию, практической стрельбе в дневное и ночное время суток из оружия, находящегося на вооружении Росгвардии.

Основные усилия были сосредоточены на ориентирование в условиях лесистой местности, совершенствованию индивидуальной подготовки и слаженности спецназовцев, при отработке упражнений боевых стрельб с элементами тактико-специальной подготовки.

Сотрудники спецподразделения также провели разведывательно-поисковые мероприятия и отработали задачи по задержанию вооруженных преступников в различной обстановке.

По итогам полевого выхода врио командира СОБР «Берсерк» Управления Росгвардии по Республике Марий Эл подполковник полиции Андрей С. отметил высокий уровень подготовки бойцов и их готовность к действиям в любых условиях оперативной обстановки.

«Основной целью занятий является проверка готовности подразделений специального назначения к выполнению служебно-боевых и специальных задач. В ходе тренировок приобретён положительный опыт действий отряда в различных условиях обстановки и при её осложнении. Все учебные задачи, поставленные перед сотрудниками спецподразделения, были выполнены в полном объеме», - подчеркнул подполковник полиции Андрей С.